

ERRATA A PORTARIA Nº 25.384/2018

No texto da Portaria 25.384/2018, a qual NOMEOU o servidor ROMEU CABRAL ocupante do cargo de provimento em comissão de Coordenador de Operação, lotado na Empresa Municipal de Água e Saneamento - EMASA , onde se lê: ROBSON CABRAL, **leia-se:** “**ROBSON ROMEU PEREIRA**”.

Balneário Camboriú, 21 de novembro de 2018

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito